
        Miłkowice, dnia 29 stycznia  2016 r.  

         

        Do wszystkich Wykonawców  

 

Dotyczy: Zapytania ofertowego na druku i dostawie do Urzędu Gminy Miłkowice 
dwumiesięcznika „ŻYCIE GMINY - Biuletyn Informacyjny”. 

 
Pytanie Nr 1  
Czy biuletyn jest oznaczony numerem ISSN ? 
 
Pytanie Nr 2 
Jeśli TAK, to czy jest czasopismem specjalistycznym w rozumieniu ustawy o podatku od towarów i 
usług (kwestia ustalenia stawki podatku VAT) ? 
 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Dwumiesięcznik "ŻYCIE GMINY-Biuletyn Informacyjny" posiada Międzynarodowy Znormalizowany 
Numer Wydawnictwa Ciągłego ISSN 1732-2235.  

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Jest to czasopismo bezpłatne, nie mieści się w kategorii pisma specjalistycznego, ani reklamowego.  

 

 

 

         Wójt Gminy Miłkowice 

         (-) Dawid Stachura 


